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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Lokale besturen  -  Deelname aan Masterplan toegankelijkheid halte-infrastructuur

In mijn schriftelijke vraag nr. 1192 van 17 mei 2021 en nr. 713 van 27 januari 2022 
ondervroeg ik de minister over de deelname van de lokale besturen aan het Masterplan 
toegankelijkheid halte-infrastructuur. Dit plan werd eind 2020 gelanceerd door de 
Vlaamse Regering met als doelstelling om de halte-infrastructuur van het openbaar 
vervoer tegen 2030 toegankelijker te maken. Aangezien 62% van de haltes langs 
gemeentewegen ligt, zijn de Vlaamse lokale besturen een bijzonder belangrijke partner 
ter zake

Daarom werd samen met de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) het 
Charter Masterplan toegankelijke haltes gelanceerd. Op die manier kunnen steden en 
gemeenten zich proactief engageren om de doelstellingen van het Masterplan 
toegankelijkheid te realiseren en bij elke investering in het openbaar domein een 
toegankelijkheidstoets te doen. Per halte die toegankelijk wordt aangelegd, is er een 
subsidie van 5000 euro. Ten slotte voorziet de Vlaamse overheid jaarlijks in een 
coachingtraject voor 30 Vlaamse gemeenten. Het doel is een actieplan op te stellen voor 
de aanpak van halte-infrastructuur in de begeleide gemeenten.

Graag vraag ik naar een stand van zaken.

1. Hoeveel lokale besturen hebben tot op heden het Charter Masterplan toegankelijke 
haltes ondertekend? Graag een oplijsting per provincie.

2. Hoeveel steden en gemeenten hebben tot op heden een subsidieaanvraag gedaan 
voor de toegankelijke aanleg of herinrichting van een halte langs een gemeenteweg? 
Graag een oplijsting van de verschillende gemeenten en de haltes waarvoor iedere 
gemeente een subsidie heeft aangevraagd.

3. Hoeveel bedraagt het totale subsidiebedrag dat intussen werd aangevraagd door de 
lokale besturen? Hoeveel van de aangevraagde subsidies werd intussen uitbetaald 
door de Vlaamse overheid?

4. Hoeveel bedraagt het totale subsidiebedrag dat intussen werd aangevraagd door de 
West-Vlaamse lokale besturen? Hoeveel van deze aangevraagde subsidies werd 
intussen uitbetaald door de Vlaamse overheid?

5. Welke lokale besturen hebben zich tot op heden ingeschreven voor het 
coachingtraject? Graag een oplijsting van de verschillende steden en gemeenten per 
provincie.

6. Welke gemeenten volgden in 2022 effectief het coachingtraject? Graag vermelding 
van de verschillende gemeenten.



7. Welke gemeenten volgen in 2023 het coachingtraject? Graag vermelding van de 
verschillende gemeenten en de startdatum van het traject.



LYDIA PEETERS 
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ANTWOORD
op vraag nr. 808 van 14 februari 2023
van BERT MAERTENS

Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op de vragen om uitleg betreffende de 
toegankelijkheid van haltes en voertuigen bij De Lijn in de commissie Mobiliteit en 
Openbare Werken van 2 maart 2023. In het kader van de concrete vragen van mevr. 
Brouwers (vraag om uitleg nr. 1616) heb ik de gevraagde gegevens schriftelijk 
overgemaakt aan de commissiesecretaris.


